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 Siyonist işgalcilerin Kudüs ve El 
Halil’de uyguladığı sıkı kısıtlamalar 
nedeniyle bu yıl Ramazanın son on 
gününde ne Mescid-i Aksa’da ne de 

İbrahim Camii’nde Müslümanlar 
ibadet edebilecek. Filistinli yetkililer, 
bunun Müslümanlara yönelik açık 
bir saldırı olduğunu vurguluyor.

Tarihte ilk kez Mescid-i Aksa ve 
İbrahim Camii'nde Ramazanın son 

on gününde ibadet edilemiyor

 Gazze’de sağlık sistemi ağır 
bir krizle karşı karşıya. İlaç ve 
tıbbi malzemelerin girişinin en-
gellenmesi nedeniyle sağlık alt-
yapısının çökme noktasına gel-

diği belirtiliyor. İşgal basınında 
yer alan habere göre bazı ulus-
lararası taraflar, siyonist rejime 
Refah Sınır Kapısı’nı yeniden 
açması için baskı yapıyor.

Refah Sınır Kapısı’nın açılması için 
işgal rejimine uluslararası baskı Anayasa Mahkemesi Genel Kurulu’nda 

gerçekleştirilen seçim sonucunda 8 oy 
alan İrfan Fidan, Yüksek Mahkemenin ye-
ni başkanvekili oldu. Diğer aday Selahad-
din Menteş ise 7 oy aldı.

İrfan Fidan AYM’nin 
Başkanvekilliğine seçildi 

 Yeryüzü Avukatları Derneği 
(WOLAS), yayımladığı kamuoyu 
açıklamasıyla, Nisan ayında 
Gazze’ye doğru yola çıkacak 
olan Küresel Sumud Filosu’na 
yönelik tam desteğini ve hare-

katın hukuki dayanaklarını ilan 
etti. WOLAS tarafından yapılan 
açıklamada, filonun sadece bir 
insani yardım konvoyu değil, 
aynı zamanda çok disiplinli bir 
inşa hareketi olduğu vurgulandı.

Küresel Sumud Küresel Sumud 
Filosu’nun Filosu’nun 
yanındayız:yanındayız: Gazze için Gazze için 

hukuki seferberlik 

 İşgal ordusu, Ramazan ayı-
na rağmen Gazze Şeridi›ne 
saldırılarını sürdürüyor. İşgal 
ordusunun Ekim 2023›ten bu 
yana Gazze Şeridi›ne düzenle-
diği saldırılarda şehit sayısı 72 
bin 134›e yükseldi.

Lübnan’ın Ulusal Haber 
Ajansı’nın (NNA) haberine 
göre ise işgalin Pazartesi ge-
cesinden bu yana düzenlediği 
saldırılarda en az 10 kişi şehid 
oldu, birçok kişin yaralandı.

Gazze ve Lübnan’da 
katliamlar sürüyor

 HÜDA PAR Genel Başkanı 
Zekeriya Yapıcıoğlu, partisinin 
İstanbul İl Başkanlığı tarafından 
düzenlenen iftar programında 
konuştu. Yapıcıoğlu, “7 Ekim 
Aksa Tufanı’ndan sonra bölgede-
ki yedi ülkeye saldırdılar. Daha 
sonra Venezuela’ya bir operas-
yon çektiler. Şimdi Küba’ya par-
mak sallıyorlar. Grönland ile ilgili 
pervasızca ‘Burası bizim olmalı.’ 
diyorlar, Kanada’yı tehdit ediyor-
lar. İran’dan sonra acaba sırada 
kim var? Türkiye mi? Ya da baş-
ka bir ülke mi? Buna rağmen 

birileri ‘Biz de haddimizi bilmeliyiz, milletimiz 
haddini bilsin... Onları kızdırmamalıyız.’ di-
yebiliyor” ifadelerini kullandı.

HÜDA PAR LİDERİ YAPICIOĞLU:

İRAN'DAN SONRA 
SIRADA KİM VAR?

Birleşmiş Milletler (BM) Genel Sekreter 
Sözcüsü Stephane Dujarric yaptığı açık-
lamada, “Genel Sekreter, her yıl Ramazan 
ayı dayanışma ziyareti gerçekleştirir. Genel 
Sekreter bu yıl Türkiye halkının olağanüs-
tü cömertliğine saygı göstermek amacıyla 
başkent Ankara'ya gidecek" dedi.

Hizbullah, siyonist rejimin Lübnan’ın güne-
yine ilerleme girişimine karşılık geniş çaplı 
operasyonlar düzenledi. Tel Aviv dahil birçok 
askeri nokta, füze ve İHA'larla hedef alınır-
ken iki Merkava tankının vurulduğu bildirildi.

Hizbullah’tan ağır darbe: Hizbullah’tan ağır darbe: 
Tel Aviv ve askeri Tel Aviv ve askeri 
üsler hedef alındıüsler hedef alındı

Yeditepe Üniversitesi’nde okuyan ve yö-
netimden mescit talebinde bulunan öğren-
cilerin talepleri reddediliyor, YÖK'ün resmi 
yazıyla Cuma namazı saatlerine ders ve sı-
nav konulmaması talimatını rağmen cuma 
namazı saatine ders konuluyor, yapılmak 
istenen iftar programı için “disiplin soruştu-
rulması” açılmasıyla tehdit ediliyor.

Van Gölü’nde cansız bedeni bulunan üni-
versite öğrencisi Diyarbakırlı Rojin Kabaiş’in 
ölümüyle ilgili soruşturmadaki yeni bir ge-
lişmeye göre incelenmek üzere İspanya’ya 
gönderilen cep telefonuyla ilgili rapor hazır-
landı. Raporda, cihaza tam erişim sağlana-
madığı ifade edildi.

Mescit yok, cuma namazına engel,
iftar programına soruşturma tehdidi

Skandallar zinciri 

İspanya'dan rapor geldi: 
Kabaiş’in telefonuna 
erişim sağlanamadı 

BM Genel Sekreteri 
Türkiye’ye gelecek 

Devrim Muhafızları, savaşın seyrine ilişkin yaptığı açıklamada 
çatışmanın sona ermesine dair kararın İran tarafından verilece-
ğini duyurdu. Yapılan açıklamada bölgesel güvenliğin tek taraflı 
olamayacağı vurgulanarak, “Bölgede güvenlik ya herkes için olur 
ya da hiç kimse için olmaz” ifadelerine yer verildi.

Devrim Muhafızları ayrıca ABD donanmasının Hürmüz 
Boğazı’na yaklaşmasını beklediklerini belirtti. 

İran basınına konuşan bir askeri yetkili ise Tahran yönetiminin 
petrol kartını kullanabileceği mesajını verdi. Yetkili, “İran İslam 
Cumhuriyeti aksi bir karar alınana kadar bölgede düşman ve 
müttefiklerine tek bir litre petrol ihracatına izin vermeyecek” ifa-
delerini kullandı. 

Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi’de ABD ile müzakerelerin artık 
İran’ın gündeminde olmadığını açıkladı ve Washington ile diya-
loğun yakın zamanda yeniden başlamasını ihtimal dışı gördü.

İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf ise ateşkes söy-
lemlerine ilişkin İran İslam Cumhuriyeti’nin ateşkes arayışında 
olmadığını belirterek saldırgana sert bir ders verilmesi gerekti-
ğini vurguladı.

İRAN: ATEŞKESE BİZ KARAR VERİRİZ

ABD merkezli The Washington Post’un tanınmış köşe yazarların-
dan David Ignatius, kaleme aldığı yazıda soykırımcı israilde bazı 
üst düzey yetkililerin İran İslam Cumhuriyeti’yle savaşın tırman-
masından endişe duymaya başladığını aktardı.

Ignatius’a konuşan yetkililer, Orta Doğu’da gerilimin hızla art-
masının ve İran İslam Cumhuriyeti’ne yönelik saldırıların açık 
uçlu bir savaşa dönüşme ihtimalinin israil içinde de tartışılmaya 
başlandığını belirtti. Petrol fiyatlarındaki artışın küresel ekono-
mik krize yol açabileceği yönündeki kaygıların da giderek büyü-
düğü ifade edildi.

Ignatius’a konuşan bir işgal yetkilisi, “Elbette rejimi devirmek 
istiyoruz ancak bu tek amaç değil. Önemli askeri hedefler orta-
dan kaldırıldıktan sonra israil hedeflerine ulaşmış olacak” dedi.

Aynı yetkili, İran İslam Cumhuriyeti’nin teslim olmayacağını 
ancak ABD’nin şartlarıyla bir ateşkesi kabul etmesi için mesaj 
gönderebileceğini de dile getirdi.

SİYONİSTLER DE PANİKTE

ABD’nin soykırımcı israil adına başlattığı İran sava-
şı sahada ve diplomasi cephesinde giderek çıkma-
za sürükleniyor. Washington yönetimi bir yandan 
saldırıları sürdürürken diğer yandan savaştan çıkış 
yolları arıyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın kısa 
aralıklarla yaptığı çelişkili açıklamalar ise savaşın 
gidişatına ilişkin kafa karışıklığını artırıyor.

Küresel haydut ABD’nin Başkanı Donald Trump, 
aynı gün içinde yaptığı konuşmalarda savaşın du-
rumu ve İran İslam Cumhuriyeti’nin askeri kapasi-

tesi hakkında birbirinden farklı ifadeler kullandı.
Trump daha önce soykırımcı israil ile birlikte İran 

İslam Cumhuriyeti’ne yönelik başlatılan savaşın 
yaklaşık 4 hafta süreceğini açıklamıştı. Ancak iler-
leyen günlerde yaptığı açıklamalarda saldırıların 
daha uzun sürebileceği yönünde mesajlar verdi.

Net bir açıklama yapmayan Trump, dün yaptığı 
açıklamalarla yeniden gündeme geldi. Trump dün 
CBS News’e verdiği röportajda, “Bence savaş büyük 
ölçüde tamamlandı” dedi.

KATİL TRUMP'TAN ÇELİŞKİLİ AÇIKLAMALAR

ABD merkezli The Wall Street Journal gazetesi, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın bazı danışmanları-
nın İran İslam Cumhuriyeti’ne karşı yürütülen sa-
vaşın uzamasının siyasi sonuçlarından endişe etti-
ğini ve bu nedenle Trump’ı savaştan çıkış planı ara-
maya gizlice teşvik ettiğini yazdı.

Haberde, Trump’ın dün yaptığı açıklamada sava-

şın büyük ölçüde hedeflerine ulaştığını söylediği 
ve çatışmanın “çok yakında” sona ereceğine inan-
dığını ifade ettiği aktarıldı. Gazeteye konuşan kay-
naklara göre bazı Trump danışmanları son günler-
de ABD’nin savaştan çekilmesine yönelik bir plan 
hazırlanması ve ABD’nin hedeflerine ulaştığının 
kamuoyuna gösterilmesi gerektiğini savunuyor.

ABD, SAVAŞTAN ÇIKIŞ PLANI ARIYOR

İran İslam Cumhuriyeti yönetimi, ABD ve soykırımcı israilin başlattığı savaşa ilişkin artan ateşkes çağrılarına sert yanıt verdi. Tahran, 
savaşın kendi tarafından başlatılmadığını ancak nasıl ve ne zaman sona ereceğine yalnızca İran’ın karar vereceğini vurguladı. İranlı 
yetkililer, saldırıların sürdüğü bir ortamda geri adım atmayacaklarını belirterek saldırganlara “sert bir ders verileceği” mesajı verdi.
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